

Любой начинающий аквариумист задается вопросом, чем кормить рыбок. Раньше выбор в этом плане был небольшой. Можно было приобрести отечественный корм или самому ловить личинки насекомых в водоёме. Первый вариант был не лучше второго, поскольку корм тех времен дурно пах и мог вызвать у обитателей аквариума аллергию. Сегодня на рынке большой выбор кормов и задача владельцев рыбок состоит в другом. Им нужно правильно подобрать нужные сорта кормов для своих рыбок.



Любые виды кормов для вас доступны по ссылке [http://www.zootovary.com/Fish-food-c-387\\_712.html](http://www.zootovary.com/Fish-food-c-387_712.html) на сайте магазина Зоотоваров.

Есть, к примеру, недорогой сухой корм (сушеная дафния) без добавок и питательных компонентов. Такой корм представляет собой сушёные оболочки насекомых. Кормить только таким кормом рыбок нельзя, поскольку они будут болеть. Но это не значит, что корм плохой, просто рыбкам нужны ещё микроэлементы и витамины. Среди производителей сухих кормов можно отметить Sera и Tetra. Они довольно давно работают на этом рынке.

Если в корм добавлены необходимые микроэлементы, то рыбки хорошо себя чувствуют, развиваются и им не требуется дополнительная подкормка. Существует несколько

разновидностей сухих кормов. Так, к примеру, хлопья подойдут для тех пород рыбок, которые любят плавать у поверхности. Хлопья не тонут, и долгое время находятся на поверхности. В частности такой корм подходит для пецилий, петушков, гуппи, гурами, неонов и некоторых других пород. Для крупных рыб такой корм не подойдёт.

Чипсы также плавают на поверхности воды, но затем набухают и падают вниз. Обычно такой корм изготавливается овальной формы и имеет большую плотность. Они хорошо подходят для крупных пород рыб. Если вы будете кормить ими мелких рыб, то следует растереть чипсы. Тогда получатся маленькие кусочки, которые рыбы без проблем съедят. Корм годится для основных типов аквариумных рыб, которые плавают на поверхности или живут в глубине. Сомы, улитки и креветки отлично переносят его. Хотя если у вас только сомики и креветки, покупайте для них корм в таблетках. Такой корм быстро падает на дно и по пути рассыпается. Эти частички рыбы хорошо поедают.

Сухой корм высокого качества не портит аквариумную воду. Разновидность корма может также продаваться в растительном виде, необходимом для определенных пород рыбок. Если у вас в аквариуме много пород рыб и других обитателей, то для покупайте все необходимые корма. В том числе, с растительными добавками. Эти корма можно смешать и давать сразу. Тогда рыбы будут выбирать тот корм, что лучше подходит для них. Есть аквариумисты, которые кормят рыб живым кормом или после заморозки. К ним относится трубочник, мотыль, коретру.

Эти корма часто можно встретить в продаже на птичьем рынке. Такой корм нужно промыть водой, а затем 30 минут выдержать в слабом растворе марганцовки. Храниться живой корм должен в холодильнике. Положите его во влажную ткань. Периодически удаляйте оттуда погибших насекомых. Если корма много, то заморозьте его. В продаже есть фирменные смеси замороженных живых насекомых, но в них часто можно встретить загрязнения. Если кормить рыб такой некачественной заморозкой рыбы могут болеть.

Такой производитель, как компания Tetra, занимается выпуском корма для рыб в форме желе с мотылём. В это желе добавлены витамины. Можете давать обитателям аквариума этот корм 1-2 раза в неделю. В остальное время можно кормить их сухим кормом. У некоторых владельцев рыбок нет доверия к сухому корму и они делают живой корм своими руками. Это делается следующим образом.

В блендере измельчаются вареные креветки, нежирная курица, сердце говядины, белая рыба, отруби и крупа манки. Этот фарш кладете в пакетики и морозите. Такой корм вызывает загрязнение воды. Поэтому придётся чаще проводить смену воды. Лучше всего чередовать живой, сухой и фабричный замороженный корм. Тогда обитатели аквариума будут здоровыми и станут приносить потомство.